

疫情期间聚众赌博 犯罪团伙悉数落网

金山讯 近日,包头市固阳县公安局与包头市公安局扫黑办联合行动,成功打掉一起疫情期间流窜聚众赌博犯罪团伙,抓获涉案人员18人。

今年2月初以来,有群众在包头“24小时警局”举报,固阳县有一名绰号“二闺女”的男子组织人员在疫情期间聚众赌博,影响极其恶劣。获此情况后,该举报信息立即引起了包头市副市长、市公安局党委书记、局长卜连海和固阳县政府副县长、局党委书记、局长刘志刚的高度关注,卜连海要求

市局相关部门和固阳县公安局尽快抓捕,刘志刚亲自部署亲自督办,市县两级刑侦部门组织精干侦查员,对举报线索展开核查。

在市县两级刑侦部门的周密部署、明确分工下,通过近两个月的工作,以杨某某(绰号“二闺女”)及韩某某为首组织的赌博团伙逐渐清晰。该赌博团伙经常利用固阳县周围村镇内隐蔽厂房、民房聚集闲散人员聚众赌博,赌博地点隐蔽、附近住户较少,且该赌博团伙成员多次受过打击处理,

具有极强的反侦察能力,民警多次抓捕,均无功而返。

3月17日,办案民警在侦查中发现该团伙将在当天晚上再次组织人员赌博,侦查民警乔装打扮,分头行动,经过一夜的跟踪与侦查,最终于3月18日凌晨在固阳县金山镇地户村的一户居民房内将正在聚众赌博的20人成功抓获。当场收缴赌资1万余元,查扣现金4万元,查扣赌具麻将1副。至此,该聚众赌博案件成功侦破。

经讯问,犯罪嫌疑人杨某某、韩某某拒

不交代其组织赌博的犯罪事实。固阳县公安局审讯人员随即转变讯问策略,利用参赌人员供述及指认,最终获多人指证供述了杨某某、韩某某自2020年2月初在固阳县周边组织人员聚众赌博的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人杨某某、韩某某、郭某、王某、余某5人因组织赌博已被依法刑事拘留;违法嫌疑人吴某某、李某某、邢某某等13人因参与赌博因情节轻微被依法处以治安拘留15日,并处罚金500元。案件还在进一步侦办中。(肖玥 黄波)

私家车变“执法车” 拉载货物露马脚

呼和浩特讯 3月25日上午10时许,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队查获一起客载货交通违法行为。

当日上午10时许,新城区交管大队呼和塔拉中队交警在呼和塔拉西街与哈拉更路口执勤时,一辆白色面包车沿呼和塔拉西街由东向西行驶到路口时,因车厢违法载物被执勤交警拦停。在进一步检查中,交警发现该车还有其他“猫腻”。只见该小型客车车厢两侧、前机盖中央均喷涂有蓝色的“城管”字样和标志标识。交警询问时,驾驶人自称呼市某区市容工作人员,交警要求其出示证件,该驾驶人却推三阻四找各种理由辩解,并且车辆也是单位所有。交警查询了车辆信息,显示为个人所有。在交警的进一步询问中,驾驶人张某某露出马脚,承认对交警说了谎话,自己并非城管工作人员,而是曾经受雇于市容部门参与劳务活动。为避免交警巡查,就自作聪明将车辆私自粘贴上“城管”标志标识和字样,企图蒙混过关。

目前,警方依法对其违法行为作出处罚,并责令驾驶人清除标识字样,恢复车辆原貌。(王永明 刘森)

男扮女装冒充老乡 获得信任实施诈骗

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市公安局海拉尔分局刑警大队克服重重困难赴青岛抓获一名犯罪嫌疑人,核实案件17起,挽回损失3万余元。

3月2日,刑警大队反诈中队陆续接到群众报案,经工作发现,受害人都来自一个海拉尔区宝妈交流的微信群,微信昵称“你的喵”自称,其是海拉尔嫁到山东的一名女性,向群成员网上售卖尿不湿,但其发送的快递单号却查询不到物流信息并且失联。侦查员立即核查线索,通过追溯涉案资金流向,锁定一名山东籍男子纪某某具有作案嫌疑。随着对银行反馈信息的研判,纪某某单独作案的嫌疑不断增大,侦查员立即冻结涉案账户1.1万元,通过大量数据逐步梳理其生活规律,最终决定将抓捕地点锁定在山东省青岛市城阳区。

此时,因疫情防控,青岛封城了,收网行动不得不被迫延迟。3月11日,经积极争取、工作协调,刑警大队派警,成立联合抓捕组,赶赴青岛市抓捕。在户外走访、蹲守了两天后,抓捕组发现嫌疑人纪某某近期未在线索地出现,于是怀疑其有作案后转移的可能。侦查员立即联系当地公安机关,对犯罪嫌疑人实施布控、研判,在两地公安机关通力合作下,3月15日,警方在青岛市城阳区某小区将犯罪嫌疑人纪某某抓获归案。

就在案件顺利告破、受害群众翘首以盼时,犯罪嫌疑人纪某某在被押解回海拉尔后开始发烧,连同3位侦查员一起接受隔离检测,期间,刑警大队派警身着防护服在医院24小时看守。3月18日,4人的核酸检测合格后才解除了隔离措施。经审讯,犯罪嫌疑人纪某某如实供述,其为了快速偿还债务而虚构女性身份、生活经历、交易信息,在骗取微信群成员的信任后,对多人实施电信网络诈骗的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人纪某某因涉嫌诈骗罪被海拉尔公安分局依法采取刑事强制措施,经工作,核实刑事案件2起、行政案件15起,17名受害人均在海拉尔本地人,全额挽回损失3万余元。目前,案件正在进一步侦办中。(马岩 毕莹)



为强化部队备战打仗能力,进一步提升疫情防控期间军事训练质效,武警呼和浩特支队执勤二十中队在全力做好疫情防控工作的同时,坚持按纲施训、科学组训,全面掀起军事训练热潮。图为官兵正在组织刺杀训练。田朔玮 郭彦威 摄

撞坏护栏本是小事 肇事逃逸变成大事

本报讯 (记者李亮 通讯员闫欣茹)怕承担赔偿责任,一重型半挂牵引车驾驶人在撞坏护栏后选择了逃逸。不想,其撞坏公共设施的行为还是没有逃脱交警的慧眼,最终换来了罚款1500元,驾驶证记12分的处罚。

近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队接到指挥中心报警称,有车辆撞坏护栏后逃逸,道路设施损失在两万元左右。接警后,民警迅速赶到现场,肇事车辆已经逃逸,且现场未遗留任何有价值的线索。随后,民警调取沿途监控,通过视频对事故发生的时间段及过往车辆进行一一比对,经过排查,最终锁定了一辆河北籍的重型半挂牵引车为逃逸车辆。民警根据车辆登记信息,很快就联系到了驾驶人安某。经询问,安某称:“怕担责任,当时肇事的时候周边也没有车辆经过,就驾车驶离了。在事发的第二天,就将肇事车辆损坏部分进行了拆除维修。”安某撞坏公共设施后,没有及时维修或报警,而是选择悄悄离去,其行为属于交通肇事逃逸的情形,根据相关法律规定,沿黄公路大队最终对驾驶人安某进行了上述处罚。

车内财物被盗 警方蹲守擒贼

包头讯 近日,包头市公安局石拐区分局刑侦大队成功抓获了系列盗窃汽车内财物的犯罪嫌疑人。

2月27日下午4时,石拐区公安分局接到受害人张女士报案称,她停放在某小区底店门前的轿车内财物被盗。随后,刑侦大队侦查员立即对现场展开勘验,并向受害人了解情况。结合近期石拐区发生的几起车内财物被盗窃案,刑侦大队启动相应破案机制,力

争快侦快破。经研判,侦查员很快确定了犯罪嫌疑人的作案时间及其体貌特征。经过进一步分析和走访,基本确定了嫌疑人的作案手段、作案地点和活动轨迹。

当晚7时许,侦查员在石拐区选点设伏蹲守,2个小时后,民警在某中学门前将伺机作案的犯罪嫌疑人王某某当场抓获。

起初,犯罪嫌疑人王某某拒不承认自己盗窃车内财物的犯罪事实。在侦查员出具的

大量证据面前,最终,王某某如实交代,2月26日晚11时许,其盗窃了张女士车内财物。此外,其还交代,曾于2月23日晚11时许,在石拐区一超市门前盗窃车内行车记录仪等物品的犯罪事实。根据其供述的藏匿赃物地点,侦查员将受害人张女士被盗的2000元现金及女士手提包等物品找回。目前,嫌疑人王某某已被警方依法刑事拘留,案件在进一步侦办中。(李特)

路遇检查狂闯卡 “花式”吹气被识破

逃离现场。民警联系沿线警力对其进行拦截。很快,嫌疑车辆在上一个路口被民警及时控制。民警立即上前将驾驶人予以控制,驾驶人被带离下车瞬间,一股浓郁的酒气扑面而来,民警怀疑该男子涉嫌醉驾,对其进行酒精测试。然而在接下来的检测过程,男子则向民警展示了自他的“花式”吹气技术,一副完全不懂得如何吹气的样子,不是假

鼓起腮帮子吹,就是敷衍的吹一下,或是歪着嘴吹到一半停下来。经过反复折腾,才测试成功。经测试检测,该驾驶人魏某某体内酒精含量为180.1mg/100ml,达到醉酒驾驶机动车的标准。经询问得知,驾驶人从清晨4点开始喝,一直喝到上午10点左右。民警对驾驶人魏某某进行了严厉的批评和教育。目前,该案正在进一步办理中。(马思聪)

年轻男子与陌生美女裸聊遭勒索

本报讯 (记者张璋 通讯员路宁)“我要报警,我被人敲诈了,用我跟一个陌生女子裸聊的视频敲诈我。”年轻的小王羞涩的向巴彦淖尔市杭锦旗后旗公安局北城区派出所值班民警吞吞吐吐的报警。

夜深人静,家人已睡,年轻的小王百无聊赖,而此时,QQ上发来美女的问候:“睡了吗,来污会儿”,美女开门见山直入主题,邀请小王下载一款名为“夜约”的直播软件,许诺,小王进入直播间,点赞后就可以

与美女本人一对一视频裸聊,小王想都没想就点开链接下载了该软件,然而该软件却不能运行,美女“耐心”的教小王如何设置,设置完成后,小王顺利的进入直播间,并给美女点了赞,美女也没有爽约,两人干柴烈火,视频相见,美女尺度之大,令小王热血沸腾,甚至与美女二人相互露脸。然而视频通话很快就被美女挂断,同时,二人裸聊的视频和一连串的电话号码发到了小王的手机上,甚至还有小王家所在的位置,对

方竟然进行了录屏!更可怕的是,对方还掌握了小王的手机通讯录的信息和位置信息。“美女”开口要求小王破财消灾:“我要钱,你要钱,不给钱,就把视频发给亲朋好友,让大家都看看。”这次是一个男人的声音。

小王这才意识到问题的严重性,连夜向杭锦旗后旗公安局北城区派出所报了警,值班民警迅速采集了相关证据信息。目前,此案正在进一步调查中。